

# 家有难事,找我能网便民服务帮忙

请读者认清唯一热线96060和网络平台,谨防假冒

近日,一些“维修小作坊”在网络或报刊上打着“××便民网”“××便民服务”旗号拉生意,很多读者分不清哪些是真正的“快报我能网便民服务”。快报我能网便民服务成立十多年来,始终以优质快捷服务于读者,便民服务的唯一热线96060和网络平台我能网(www.wonengw.com)24小时接受预约,预约服务的流程也是非常简便的,请读者注意辨别,谨防假冒。

## 便民生活百宝箱

• 空调快修 • 热水器维修  
• 房屋清洁 • 机顶盒维修  
• 节水改造 • 搬家开搬

24小时服务热线: 96060

人员并不是快报我能网便民服务派出的人员,而且告知她昨天并没有在快报我能网预约过这个服务,张女士这才明白过来,原来是自己翻了小广告打电话找的,想不到竟遇上了“李鬼”,她立即让人走开,取消了这次服务,并重新向快报我能网96060热线预约了服务。

## 预约服务竟遇上“李鬼”

昨天,张女士通过小广告刊登的一个电话号码预约了空调维修服务,预约服务时她就感觉服务有点不太正规,但当时也没往心里去,结果下午有一个人上门了,她看了上门的人几眼,发现真的不正规。既没穿统一的工作服,也没有工作牌。警惕的张女士开始起了疑心,就问:“你是快报我能网便民服务的吗?”来人挺认真地说:自己就是便民服务的,“以前预约的快报我能网便民服务是很规范的,怎么今天上门的人什么证件也没有?”于是她用手机悄悄打进96060热线核实,96060热线很快告知张女士,来电核实的

## 客服热线和网络平台专业更便捷

96060是现代快报于2005年开通的特服号码,该号可以同时接进30位读者的来电,呼叫中心座席员秉承“以客户服务中心,聆听百万读者心声”的宗旨24小时接听读者来电。如果您需要预约便民服务,可随时拨打快报我能网便民服务唯一24小时服务热线96060,电话中告知需要预约的服务项目,并留下详细的姓名、地址、联系电话等资料。除了传统的电话预约模式外,读者还可以登录我能网(www.wonengw.com)在线预约便民服务。点击“我能便民”专题页面,还可以了解快报便民服

务的相关服务内容和流程。

现在,凡通过我能网便民服务预约平台预约家电维修、家政服务、办公设备维修服务的客户,可享受服务费85折优惠(材料费和远程费除外)。

便民服务模式走进百万家庭时,因其管理规范、价格合理、服务优良,很快赢得了南京读者的信赖和市场的认可,然而这种服务模式纷纷被克隆,关键是这些模仿完全走了样,且不能起到媒体监督和保护客户的利益不受损失的作用。为此,快报我能网便民服务再次声明,96060和我能网是唯一的预约便民服务和网络平台,所谓的“××便民网”、“××便民服务”等小广告均与快报我能网便民服务无关,请广大读者注意辨别,以免上当受骗造成损失。对于假冒快报我能网便民服务的违法行为,快报我能网一经核查清楚后将追究其法律责任。

快报我能网明星服务/产品  
预约/订购热线:96060  
网络预约:www.wonengw.com

明星服务/产品	特惠价
专业空调快修	70元起/台
空调清洗	40元起/台
洗衣机深度清洗	68元/台
专业水电维修	40元起
专业电脑维修	30元起/台
价值214元零食礼盒	89元/份
正宗散养草鸡蛋	55元/盒(45只)
灶具热水器以旧换新	价格面议

## 要开学了,你的孩子准备好了吗?

教育能人在线支招“开学综合征”



临近开学,家长们做好孩子开学前的准备工作了吗?孩子玩了一个暑假该如何收心?家长又该怎样帮助孩子调整状态,尽快地开始新的学习生活?即日起,我能网教育能人“彭亚平”老师和南京妇幼保健院儿童保健所副所长池霞将坐诊我能网(www.wonengw.com),为您支招如何应对孩子“开学综合征”。

## 能人彭亚平老师:要给孩子适应过程

胡女士提问:每次开学头几天孩子学习都认真,但是过段时间就恢复原样了。不知道该怎么帮他把新学期良好的学习状态延续下去。

彭亚平老师支招:开学前几天,孩子在家做作业时家长还是要适当在场督促,在孩子身边关注他。也可以尝试和周围邻居的同龄孩子,尤其是比较自觉的孩子放在一起熏陶一下,让他有个适应的过程。

目前,我能网教育能人彭亚平“热点问诊”第二季正在火热进行中,众多网友通过“求帮助”互动平台,与彭老师讨论新入学、异地转学等各类教育问题。作为知名专家

型教育记者,彭老师针对网友们的提问有问必答,也有不少网友拿出自己的“教育经”,与专家讨论。

## 能人池霞医生:家长引导很重要

网友“初蝶”提问:孩子今年7岁了,非常活泼机灵,马上开学就上一二年级了,这段时间打算让她先预习下新知识,但是有时候她会耍个小聪明,觉得自己记忆力很好,看了一遍会了之后她就不会再选择巩固一下了。

池霞医生:养成一个良好的学习习惯会让孩子受益终身,但是在学习的初期,需要家长引导和坚持不懈地培养的。

如果您有关于“新学期入学”和“孩子心理咨询”的疑问,或者其他教育问题,欢迎登录我能网(www.wonengw.com,腾讯微博和新浪微博账号可直接登录),搜索能人“彭亚平”和“池霞医生”,点击“问TA”向TA提问。 吴慧慧 宋新晨

## 能人召集令

你想展示一技之长吗?无论上班族、学生,还是职场达人、居家宅人,无论是名人还是草根,只要你有技能、有才艺,均可报名应征。能力不分大小,都可以通过我能网的平台展示自我。欢迎登录我能网,申请官方能人认证!咨询电话:58598123。

## 金陵图书馆亲子创意之旅闪亮开启

这个九月,来和创意能人一起“玩僵尸”

近日,我能网联合金陵图书馆举办的“义务小馆员、小小导读员”活动结业典礼圆满落幕,70余名小馆员、小小导读员分别获得了优秀实践奖或突出表现奖,小能人姜若昱等还在创意赛中获得“手抄报小能人”荣誉称号。为了满足孩子们对创意赛的热情,这个九月,我能网将联合金陵图书馆来场“植物大战僵尸”现场PK赛,将创意进行到底!僵尸迷们,来秀一秀你的才艺吧!

值得一提的是,小馆员、导

读员结业典礼整场活动从主持到文艺演出均由小能人们自行组织完成,家长们惊喜万分,小馆员丁世荣的妈妈激动地说:“这是儿子过得最有意义的一个暑假,我突然觉得他长大了,会说话、肯负责,孩子心智成熟才能更加促进学习,希望能参加更多实践活动!”

为了进一步满足孩子对创意赛的热情,趁着“植物大战僵尸”创意赛第二季火爆之际,我能网将联合金陵图书馆在九月中旬推出以“植物大战

僵尸”为主题的亲子创意之旅,特邀创意能人现场通过故事和“角色扮演”带领孩子们进行别具一格的趣味创作,优秀表现者均将获赠《植物大战僵尸精华集》一本!欢迎3-12岁的“僵尸迷”来秀、来享受特别的创意!

报名方式:登录我能网(www.wonengw.com),搜索官方认证能人“成长智多星”,仔细阅读相关博文并跟贴报名;或在金陵图书馆少儿部直接报名。咨询电话:58598123 尹欣

## 前列腺健康 成入秋“第一关”

时下正值秋季,高温天气逐渐接近尾声。然而,南京建国男科医院前列腺接诊率却不断攀升。为什么天气转凉以后,前列腺患者发病率居高不下?

南京建国男科医院前列腺特诊专家郑世广主任介绍,目前温度已经转凉,但大多数人仍保持着长时间吹空调的习惯,有的甚至晚上睡觉也彻夜开着空调。事实上,久吹空调容易引发一系列前列腺健康隐患。专家指出,前列腺是人体中比较敏感的器官,具有喜热怕冷的特点。男性在低温环境中的时间过长,就会使前列腺局部血液循环变慢、免疫力下降,给本来就存在于前列腺内的炎症以可乘之机,出现会阴部胀痛的不适感和睾丸坠痛的烧灼感,甚至引发尿频、尿急、尿痛等症状。

因此建议在天气逐渐转凉的时节,男士在使用空调的同时,应注意自身保暖,防止长时间低温环境中的前列腺病变。中老年男性抵抗力弱,更要从小处着手,把好预防前列腺疾病的第一关。

郑世广主任认为,前列腺炎并不可怕,可怕的是乱投医和乱用药而造成的严重后果。有一部分前列腺炎并不是由细菌感染引起的,医学上称之为非细菌性前列腺炎,支原体、衣原体或自身免疫性疾病都可能是病因之一。在这种病因尚未明确状态下,如果采用抗生素治疗,可导致菌群失调,使致病菌增生,严重者可引起真菌二重感染,使前列腺炎反复发作。因此,及时到专业男科医院规范治疗是当务之急。

当前,夏季余暑未消,高温天气仍有反复,对于前列腺患者,也可以说是治疗的好时机。首先,高温的天气会使前列腺血管扩张和血液循环加速,从而使药物相对比较容易通过前列腺膜。其次,在高温的天气里,腺管也会相对通畅,能够使药物杀死的病菌尽快排出前列腺,避免了前列腺的二次堵塞和感染。

看男科 到建国  
专业值得信赖  
南京建国男科医院  
——男人自己的医院——  
读者热线:025-52238888  
网址:www.jg91.com

## 男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心  
特约解答:南京建国男科医院

栖霞区读者问:我最近排尿时会尿出像精液的液体。自己买药吃了一段时间有所好转,过几天又有些不舒服,伴有尿频、尿痛。这是怎么回事?

建国男科医院主任医师郑世广:不知道您是否还有别的不适症状?根据您的描述多见于前列腺炎,前列腺炎主要表现为不同程度的尿频、尿痛、夜尿增多、排尿困难、晨起或排尿终末时或大便时有水样或较浓厚的白色液体,可出现局部的疼痛、射精痛、早泄等症状。建议您尽快到专业男科医院确诊治疗,推荐采用治疗前列腺疾病的国际先进男科技术“智源腺体激活平衡疗法”,可使药物直达病灶,灭杀病菌,达到标本兼治。

秦淮区读者问:我结婚两年多了,爱人却一直未怀孕。前不久检查出我的精子成活率低下。请问贵院可以治疗吗?

建国男科医院副主任医师陈利生:精子成活率低下也叫弱精症,是精子异常性不育的一种情况。我院不孕不育诊疗中心汇聚多位资深不育专家,针对男性不育的不同原因有多年深入的研究,已成功治愈数万例不育患者。对于男性精子成活率低下、少精、死精、无精症等,我院具有最新前沿技术,可以提供有针对性的特色治疗方案。您可以来我院进一步检查,明确病因后对症治疗。

## 最美初秋,你在选择完美上镜小脸吗

天气渐凉,最受欢迎的整形项目也发生了巨大变化。从“智能科技脱毛”变成了“智能韩国长曲线下颌角截骨术”。据介绍,这项手术是南京医科大学附属友谊整形外科医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心)韩国顶尖轮廓专家、“韩国改脸型第一人”金柱翰教授独有的国际专利技术。近期,预约这项手术的求美者几乎翻了一倍。

“我本来上个月就想找金柱翰教授帮我改脸型的,但天太热,怕流汗什么的,正好现在天气凉爽,就迫不及待过来了。”金柱翰教授的粉丝

王小姐如是说。

据了解,与国内一般截骨术不同的是,智能韩国长曲线截骨术不会切除所有骨头,而是将有三层结构的骨头,切除最外层,减薄下颌骨的厚度,将宽阔的四方下巴部分予以收缩,从而让正面效果更加明显,从侧面看上去拥有自然完美的弧度。

按照《医疗美容项目分级管理目录》规定:改脸型手术属于国际四级整形美容项目,并且是操作过程复杂、难度高、风险大的美容外科项目,所以一定要选择有保障的整型美容医院。“只有三级整形外科医

院或是设有医疗美容科或整形外科的三级综合医院才具有资格做这项手术。”金柱翰说,消费者首先在选择医院的时候一定要对对应的资历查阅清楚。

据了解,南京医科大学附属友谊整形外科医院作为全球顶尖三级整形外科医院树立中韩合作国际整形美容机构,以开展韩国轮廓轮廓外科颌面正颌、韩国长曲线下颌角截骨术、韩国颧骨内推术、下颏截骨术、巨乳缩小术、腹壁整形术等国家规定四级整形美容项目奠定了国际整形美容医学地位。

## 金陵男科医院 20年首开夜门诊

“看普通病跟单位请假也没什么不好,但是如果看男科请假就有点难以启齿了,平时白天上班,等下班了医院也下班了,如果男科医院有夜间门诊就好了。”在金陵男科医院二楼门诊排队的患者李先生感叹地说道,李先生的这番话也反应了当前不少市民的心声。近日,金陵男科医院应广大患者的强烈要求,建院20年首次开设夜门诊,满足广大市民下班也能看病的需求。据了解,夜门诊将从9月1日起正式启动,门诊时间将延长至晚间9:00。此外

为了节约就诊时间、避免排队久候,市民还可通过以下两种方式进行预约挂号:登录医院网站www.njlnk.com在线预约挂号;拨打健康热线预约挂号。

据金陵男科医院张鹏院长介绍说,“医院开设夜间门诊主要还是考虑到患者的实际需求,很多患者因为白天没有时间看病,周末看病人多,所以要么拖着不看,要么就在药店随便买点药对付一下,耽误治疗的最佳时机,甚至还会导致病情加重,造成无法挽救的后果。此外,医

院对近千名患者进行的问卷调查显示,80%的患者都认为有必要开设夜间门诊。因此我们此次开设专家夜间门诊也可以说是顺应患者的需求。”

不少患者都想知道金陵男科医院的夜间门诊与白天的专家门诊有什么不同,对此张鹏院长说,夜间门诊与白天没有任何区别,所有的诊区都开设专家坐诊,双休日的门诊也全部照常,此外,夜间门诊的所有费用也与白天一致,不会因为“加班”而提高患者诊疗费用,广大市民可以放心就诊。

张弛

张弛